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*Porcentajeefectivosinconsiderar24%quenodeclarópreferencia.
Seutilizóumayboletasimulada.

Encuestaestatalenviviendaamiladultosdel3 al 9denoviembre.

Si hoy fueralaelecciónparaGobernador del Estado de México y los candidatos fueran...,¿Por quién votaría?
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ArrastraAlejandra
delMoral negativos
del partido tricolor
en la entidad

LORENA BECERRA

Morena registrauna ventaja
de 27 puntosporcentuales
sobreelPRI y de33puntos
sobreelPAN decaraa lasi-
guienteelecciónparaGober-
nadordelEstadodeMéxico.

Así lo registra una en-
cuestaestatalen viviendaa
mil mexiquenseselaborada
porREFORMA del3 al9 de
noviembre.

La aspirantede Morena,
Delfina Gómez, tambiénre-
gistra liderazgoimportante
en dos posiblesescenarios:
conunacandidaturadealian-
za PRI-PAN-PRD liderada
porAlejandradelMoral,o si
estospartidoscompitieran
porseparadoy elPAN-PRD
respaldaranlacandidaturade
Enrique Vargas.

Los posiblesaspirantes
sonmuypococonocidospor
lapoblacióndelestadoy7de
cada10entrevistadosno sa-
bencuándosellevaránacabo
laspróximaselecciones.

El mal posicionamiento
del PRI se explicaen gran
medidapor el pobredesem-
peñodelGobernadorAlfredo
delMazo y por losnegativos
asociadosaestepartido.

A saber,el 42 por
cientode los encues-
tadosmanifiestaque
nuncavotaríapor el
tricolor,y la mayoría
lo considerael parti-
do que más daño le
hahechoalPaísyelqueroba

 

Más del 50 por ciento
de los entrevistadosve un

máscuandogobierna.
Por su parte, el Gober-

nador del Mazo es reproba-
do por el 53 por cientode
los mexiquensesy aproba-
do por el 39 por cientosola-
mente.Los rubrosendonde
peorevaluadose encuentra
se refierena la inseguridad,
el combatea la corrupción,
vialidadesy economía.

aumento

pobrezay la presenciadel
crimenorganizadoenlaenti-
daddurantelagestióndeDel
Mazo.Más del40 porciento

tambiénpercibeun deterio-
roeconómico,tantopersonal
comoestatal,duranteelmis-
mo periododetiempo.

No sorprende,enconse-
cuencia,que el 68 por ciento
prefierauncambioderumbo
enelgobierno,contrasólo28

porcientoqueprefiere
continuidad.

Morena estáposi-
cionadocomoelparti-
doquebeneficiaa los
que menos tienen,el
que se preocupapor

la gentey manejamejor la
economía.Además,almenos
unterciodelosmexiquenses
tieneexpectativasdemejoras
siestepartidollegaalpoder.

El Presidentees aproba-
doporel61porcientodelos
mexiquensesyreprobadopor
el36porciento.

Ante el desgastedel tri-
color,la malagestióndelGo-
bernadoryelbuenposiciona-
mientodeMorena,laentidad
podría perfilar por prime-
ravezunaalternanciaenel
gobiernoestatal,con lo que
la presenciadel PRI podría
quedarreducidaaunao dos
gubernaturasen total.
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¿Por cuál partido nunca votaría?

42%

ñ 17% E

a ó 3%
qu 2% o

Entre PAN, PRI y Morena,
¿qué partido...? morena R

NINGUNO TODOS

Beneficiaa los que menos tienen 13% 4% 17% 1%

Manejamejorprogramas sociales 52 7 6 14 1

Se preocupapor lagente 50 13 5 23 2

Manejamejorlaeconomía 44 15 7 22 2

Tienemejorescandidatos 41 13 6 21 3

Sabe combatirmejoralcrimen 26 12 7 39 3
organizado

Lehahechomásdañoal País 15% 54% 8% 2% 14%
Robamáscuandogobierna 10 50 7 1 26

Tienevínculosconelcrimen 8 37 9 2 28
organizado

Eselmásmachista o. 33 18 5 11
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